

image not found or type unknown



Все мы, или почти все, пользуемся интернетом и различными поисковыми системами. С помощью поисковиков ищут ответы на все жизненные и рабочие вопросы, от погоды до о чем поговорить на свидании, как лечиться, что смотреть, во что играть, информацию для работы и учебы.

И, наверное, многие задавались вопросом: «Чем отличаются поисковые системы, в чем их преимущества и недостатки?» Сегодня мы обратим внимание на две довольно известные в России поисковые системы и попробуем определить для себя, какая из них функциональнее.

По статистике, самыми популярными на сегодняшний день являются Гугл и Яндекс. Если проанализировать их возможности, окажется, что эти системы очень похожи. И вместе с этим очень разные.

Гугл охватывает около 70% всех поисковых запросов. И его доля продолжает уверенно расти за счет владельцев смартфонов и прочей умной техники – смарт часов, телевизоров, систем умного дома, навигаторов. Дополнительные сервисы – навигация, карты спутниковые и панорамные, прогнозы погоды, почта и мессенджер, множество удобных подсказок – все это выводит Гугл в лидеры рынка.

На 2019 год Яндекс занимает 31 строчку в мире, несмотря на функциональность сервисов. В нем, к примеру, очень удобный переводчик. Даже если не поменять раскладку клавиатуры, то ответ придет на нужном тебе языке. Русскоязычный голосовой помощник «Алиса», распознающая несколько команд и умеющая выполнять поиск в интернете по ключевым словам и запросам, добавляет удобства в использовании Яндексом.

Тем не менее, свои позиции система уступает. На мой взгляд, из-за слишком явного навязывания информационной тенденциозности и потому, что заточена под рекламу и рекламодателей. Конкурент, может, такой же. Но, во-первых, это мало заметно, а, во-вторых, думаю, что количество целевой аудитории определяет региональность и возрастная категория пользователей интернета. К примеру, моя мама, когда я прошу ее что-то «загуглить», открывает Яндекс. Может быть, не догадывается, какие есть другие поисковые системы. Но скорее всего, ей

привычнее и удобнее именно Яндекс.

Я же предпочитаю Яндексу Гугл, так как этот поисковик дает наиболее обширную и точную информацию. Кроме того, лучше и надежнее защищает свои аккаунты.

Что выберете вы, решать каждому самостоятельно, исходя из поставленных целей и задач. Тем более, что кроме известных Гугла и Яндекса, в мире существует, по информации того же Гугла, более десятка топ-поисковиков.